

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты.

КРАСНЫЙ ФЛОТ

от

29 МАР. 1950

Москва

Газета №

с. 930.

„Горьковские чтения“

28 марта в Институте мировой литературы имени Горького состоялись традиционные «Горьковские чтения», посвященные 82-й годовщине со дня рождения великого пролетарского писателя, основоположника советской литературы А. М. Горького. В конференц-зале собрались литературоведы, критики, исследователи богатейшего литературного наследия А. М. Горького.

Заседание открыл писатель Константин Федин, произнесший теплую, взволнованную речь, посвященную памяти великого писателя, гуманиста, революционера Алексея Максимовича Горького. Константин Федин подчеркнул, что изучение наследия А. М. Горького является важнейшей задачей советских литературоведов. Обобщающие, глубокие труды советских ученых должны показать во всей полноте перед всем миром значение А. М. Горького как мыслителя, художника, борца за счастье человечества.

Доклад «Горький в борьбе за мир» сделал член-корреспондент Академии наук СССР А. М. Еголин. Он говорил о том, что всю силу своего гения Горький направлял на разоблачение империализма, поджигателей войны. А. М. Горький всем своим творчеством воспитывал в народе горячую любовь к Родине, к великой партии Ленина—Сталина.

В программе «Горьковских чтений» — ряд докладов, освещавших различные стороны творчества А. М. Горького и огромную популярность его произведений среди народов мира.

(ТАСС).